



Министар Вучић у Берлину дочекан уз највише државне почести

Немачка је наш стратешки партнер

Првог потпредседника владе и министра одбране Александра Вучића, уз највише државне почести, интонирање химне и свечани батаљон, у Берлину је дочекао парламентарни државни секретар Кристијан Шмит у име министра одбране Савезне Републике Немачке

Током састанка у Министарству одбране теме разговора биле су билатерална сарадња, сарадња у оквиру Партнерства за мир и ситуација на Косову и Метохији.

– Постигли смо значајан степен сагласности око свих питања – оценио је Вучић и додао да је досадашња сарадња двеју земаља у области одбране на задовољавајућем нивоу, али да има простора за њено унапређење у областима од обостраног интереса.

– Немачка је најважнији стратешки партнер Србије – истакао је Вучић након састанка са Шмитом.

Министар Вучић и државни секретар Шмит констатовали су да је потребно радити на активностима у оквиру заједничке безбедносне и одбрамбене политике. Правни оквир за сарадњу Србије и Немачке успостављен је 2006. године, потписивањем Споразума о сарадњи у области одбране.

Први потпредседник владе и министар одбране Александар Вучић састао се у Берлину и са вицеканцеларом и министром привреде и технологије Филипом Рослером.

Министар Вучић је на почетку састанка указао на значај даљег јачања политичког дијалога између Србије и Немачке на највишем нивоу и изразио интересовање за интензивирање парламентарне сарадње две државе. Посебно је нагласио важност унапређења економских односа у области енергетике, инфраструктуре и аутоиндустрије.

Немачким колегама указао је на значај подршке коју Немачка пружа Србији на путу ка Европској унији.

– Србија је чврсто опредељена за унапређење економ-

Споразум у области енергетике

Другог дана посете делегације Србије, потписан је Меморандум о разумевању и сарадњи у области енергетике. Споразум су потписали представници Електропривреде Србије и немачке компаније RWE (Rheinisch – Westfalisches Elektrizitätswerk), уз присуство потпредседника српске и немачке владе.

ске сарадње и посвећена спровођењу и имплементацији реформи, јачању правне државе, као и борби против криминала и системске корупције – истакао је министар Вучић.

Рослер је нагласио да су Немачка и њене компаније заинтересовани за унапређење сарадње и да очекује од Србије јачање правних оквира за пословање и остваривање макроекономске стабилности.

На почетку дводневне посете Немачкој, 17. септембра, министар Вучић састао се са др Герхардом Валерсом, замеником генералног секретара „Конрад Аденауер Фондације“.

Валерс је изразио задовољство Вучићевом посетом Немачкој и понудио помоћ „Конрад Аденауер Фондације“ на пољу професионализације парламентарних група, енергетске безбедности и екологије.

На крају посете министар Вучић састао се и са министром за економску сарадњу и развој Дирком Нибелом. На састанку су разматране могућности јачања економске сарадње, посебно у области енергетике, као и реализације Меморандума о разумевању, који су у Берлину потписале обе стране. ■